

## Novemberben 80 ezer forintos egyszeri juttatás járna az átlagnyugdíjasoknak

A friss inflációs statisztikákból kiindulva a Bankmonitor számításai szerint akár 3,5 százalékos évközi nyugdíjkorrekcióra lehet szükség novemberben.

A KSH legfrissebb adatai szerint a fogyasztói árak augusztusban 16,4 százalékkal nőttek az előző év azonos időszakához képest, míg a nyugdíjas-infláció ugyanez idő alatt 17,2 százalékra rúgott. Így már ismerjük az év első 8 hónapjának tényadatait, amelyekre alapozva a kormányoknak meg kell határozni az évközi nyugdíjmelés mértékét.

A magyar nyugdíjmelési rendszer hivatalosan inflációkövető: minden év elején a költségvetési törvényben tervezett inflációval megegyező mértékben kell emelni a nyugdíjakat. A nyugdíjkorrek-

ció mértékének megállapításához a kormányoknak az első 8 hónap tényadataira alapozva kell becslést készítenie a várható éves átlagos inflációra, és a hiányzó emelést novemberben az egész évre visszamenőleg ki kell fizetnie a nyugdíjasok számára.

A Bankmonitor várakozásai szerint a nyugdíjas-infláció 12 havi átlaga akár a 18,5%-ot is elérheti, ezért akár 3,5%-os nyugdíjkorrekció mértéke is indokolt lehet. Ez az átlagnyugdíj szintjén 80 ezer forintot meghaladó egyszeri juttatás lehet.

Forrás: www.hvg.hu



### Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Főszerkesztő: L. László János  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

## Egészségügyben is az európai rangsor végén

Van, amikor egy ábra többet mond ezernyi szónál. Magyarországon az egészségügyi ellátások minősége nem csak az uniós, de az összes európai országhoz képest is katasztrofális színvonalon van.

A mellékelt ábrán lévő rangsor nagyon sok tényezőt figyelembe véve alakult ki. Nem mindegy például, hogy egy 10 000 eurós műtétet a biztosító fizet, vagy zsebből kell állni, idejében kerülünk-e műtőasztalra, mint ahogyan az sem, hogy jól sikerül-e a műtét. Vagyis olyan országok is hátrébb kerülhetnek, ahol jó az ellátás, de megfizethetetlen az emberek többségének.

Mindezeket figyelembe véve 37 európai ország rangsorában a 32. helyre

kerültünk. (A mellékelt ábrára nem fért rá minden ország.) Mögöttünk olyanok vannak, mint Albánia és Belarusz. Viszont megelőz minket még Oroszország és Ukrajna is. A legszomorúbb persze az, hogy természetes versenytársaink, a volt szocialista országok többsége is jobb helyzetben van, beleértve Bulgáriát, Romániát és Szlovákiát is.

Egyszóval, bármilyen mutatót nézünk, hazánk a sor végén kullog. Nálunk súlyos orvoshiány van, elavultak a kórházak, végeláthatatlanok a várólisták, megfizethetlenné a gyógyszerárak, a háziorvosi hálózat a szétesés szélén, az egészségügy végletesen kettészakadt. Ha valaki gyors ellátást akar, akkor fizetheti a 30-40 000-es magánvizitdíjat, a 100 000-es diagnosztikát meg a milliós műtéteket.

(Folytatás a 2. oldalon)

### Az egészségügy fejlettségi mutatója néhány európai országban



Forrás: Numbeo.com

(Folytatás az 1. oldalról)

Hiába van társadalombiztosításunk, az állami egészségügyben nem kerülünk idejében sorra, vagy tartósan betegek leszünk, vagy meg is halunk.

A legtragikusabb, hogy a jelenlegi magyar kormány teljes érdektelenségget mutat az egészségügy iránt, minden fontosabb számukra ennél.

Forrás: [www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

## Orbánéknak a budapesti repülőtér is kell

**A tanárok fizetésére, a kórházakra, a családi pótlék emelésére nincsen pénz, de a Budapest Airport Zrt. megvásárlására mindenképpen lesz.**

Úgy tűnik, a kormány az adófizetőket nem kímélve, tűzön-vízen keresztül végigviszi a Budapest Airport többségi tulajdonrészének felvásárlását, és ebben az sem zavarja meg, hogy az idei költségvetésnek finoman szólva is problémás a helyzete.

A Budapest Airport Zrt. többségi tulajdonosa, az AviAlliance GmbH ugyanis a hvg.hu kérdésére megerősítette, hogy hivatalos tárgyalásokba kezdenek a magyar állammal a repteret üzemeltető

cég eladásáról, mivel a magyar kormány újabb ajánlatot tett a többségi tulajdon megvásárlására.

Annyit tudunk, hogy 2021 októberében 4,44 milliárd eurós vételi ajánlatot tett a kormány, ami átszámolva mai árfolyamon 1 713 840 000 000 (azaz közel kétezer milliárd) forint lenne. Hogy értjük, mekkora összegről van szó: ebből a pénzből 1 millió 713 ezer 840 nyugdíjas kaphatna egyszeri egymillió forintos támogatást.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

## Százezer forintos iskolakezdési támogatás a határon túli diákoknak

Szeptember 4-én kezdődött a megemelt összegű, bruttó 100 ezer forint értékű oktatási-nevelési és hallgatói támogatás utalása, amelyre azok a külföldi magyar gyerekek és fiatalok jogosultak, akik tanulmányaikat a szomszédos országokban magyar nyelven végzik.

A Szülőföldön magyarul program bevezetéséről még az első Orbán-kormány idején született döntés. A 2002/2003-as tanévtől biztosítják a nevelési, oktatási,

valamint a tankönyv- és taneszköz-támogatást, illetve a felsőoktatásban a hallgatói juttatást.

A program keretében évente mintegy 220 ezer külföldi magyar gyerek és fiatal részesül oktatási-nevelési, valamint hallgatói támogatásban. A juttatás összege a korábbi évi bruttó 22 400 forintról csaknem megötszöröződött, bruttó 100 ezer forintra emelkedett.

Forrás: [www.hrportal.hu](http://www.hrportal.hu)

## Milliárdos osztalékok a fideszes feleségeknek

**Rogán-Gaál Cecília viszi a prímet azon a listán, ami az Orbán-rendszer elitjéhez tartozó férfiak volt és jelenlegi feleségeinek cégeiből kivett osztalék nagysága alapján készült.**

Összeállítás készült az Orbán-rendszer politikusainak és közéleti szereplőinek volt és jelenlegi feleségeiről az alapján, hogy miként teljesítettek a cégeik, és mennyi osztalékot vettek ki belőlük.

Az előző öt év adatai alapján készült lista eleje így alakul: Rogán Gaál Cecília és Sarka Kata a közös cégekből (Nakama & Partners Kft., Top News Hungary Kft.) felvett fejenként 1,2 milliárd forint osztalékot.

Szijjártó Nagy Szilvia, Szijjártó Péter felesége Interior Design Belsőépítészeti Kft. nevű cégéből vett ki összesen 1,074 milliárdot. Várkonyi Andreának, Mészáros Lőrinc feleségének Whitedog Media Kft. nevű cége fizetett 948 millió forintnyi osztalékot.

Fontos megjegyezni, hogy ezeknek a cégeknek rengeteg állami támogatás és megrendelés, állami hirdetés jut.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

## Lassan mozdonyvezető sem lesz

A Volánnal együtt 57 ezer munkavállalót foglalkoztató két állami közlekedési társaság 4500 pozíciója betöltetlen, a legnagyobb hiány a mozdonyvezetők, a jegykezelők és a kocsivizsgálók körében van. A menetrend csak túlórával tartható.

A gond az, hogy az említett munkakörökben dolgozók többsége szeptember végére az új munka törvénykönyve és a MÁV hatályos kollektív szerződésében meghatározott maximum 300 órás túlórákeretet is kimeríti.

Forrás: [www.nepszava.hu](http://www.nepszava.hu)

## Visszaesett a belföldi turizmus

Júliusban a hazai vendégek száma 3,6, a vendégéjszakáké 8,4 százalékkal volt alacsonyabb, mint 2022 júliusában, a belföldivendég-éjszakák száma az első hét hónapban 8,1 százalékkal, nagyjából egymillió éjszakával esett vissza.

A Balatonnál a nyári szezonban még rosszabbul is alakultak a belföldi turisztikai mutatók, mint országosan. A tónál július végéig 3,532 millió belföldi vendégéjszakát regisztráltak, ami a tavalyi első

héthavihoz képest 8,9 százalékos visszaesést jelent. Vagyis a Balatonnál, ahol a belföldi turizmus súlya a sokszorosa a külföldinek – a hazai vendégek száma nagyjából háromszorosa a külföldieknek –, nagyobb volt a belföldi turizmus visszaesése, mint az országban átlagosan.

Januártól július végéig 347 ezerrel, ebből csak június-júliusban 243 ezerrel kevesebb éjszakát töltöttek a magyarok a Balatonnál, mint tavaly. Forrás: [www.444.hu](http://www.444.hu)